ERRATA.

Page 891, paragraph 1475, third last line-

Read "nearly $2\frac{1}{4}$ " instead of "over $2\frac{1}{2}$ " millions; also " $1\frac{3}{4}$ " instead of "2" millions; and in last line read "3" instead of " $3\frac{1}{4}$ " millions.

In table attached thereto substitute the following figures for the Total column, viz.:—

${f \pounds}$		£
2,237,958	\mathbf{for}	2,675,390
1,987,191	,,	2,351,990
2,395,962	,,	2,735,460
1,737,143	,,	2,004,450
1,729,510	,,	1,952,510
3,012,704	• •	$3,\!274,\!280$

Page 985, table to paragraph 1633—

Substitute the following figures in the third and last columns, relating respectively to the value of Pastoral Produce, and the Total Values, dating from 1894 to 1898, viz.:—

		£		£		£		£
In 1894	read	7,058,267	for	7,057,710	and	14,952,505	for	14,951,948
1895	,,	7,907,396	,,	7,896,335	,,	17,064,934	,,	17,053,873
1896	,,	7,648,585	,,	7,663,065	,,	17,901,298	, ,	17,915,778
1897	,,	6,362,661	,,	6,391,583	,,	16,674,289	,,	16,703,211
1898	,,	7,217,699	,,	7,216,919	,,	17,381,813	,,	17,381,033